



奋进新征程 奋斗新时代 再创新辉煌

省十三届人大六次会议胜利闭幕

许勤当选省人大常委会主任
王永康王兆力贾玉梅当选省人大常委会副主任
通过政府工作报告等决议

本报讯（黑龙江日报全媒体记者 曹忠义 闫紫谦 薛立伟）26日下午，在圆满完成各项会议议程后，黑龙江省第十三届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。

大会主席团成员在主席台就座。第三次大会执行主席许勤、王永康、王兆力、贾玉梅、胡亚枫、李显刚、孙坤、谷振春、范宏、宋宏伟、李洪国、李锡文、张宝伟、徐向国在主席台前排就座。

省领导胡昌升、黄建盛、陈海波、张安顺、李海涛、张巍、聂凌云、沈莹、徐建国、康建国、孙东生、王一新、李毅、杨博、李玉刚、郝会龙、赵雨森、张显友、马立群、刘睦终、庞达、迟子建、韩立华、曲敏，省法院院长石时态，省检察院检察长高继明，省军区领导杨杰、高杏富，武警黑龙江总队司令员宋元俊，哈尔滨市领导孙喆、赵铭、秦恩亭在主席台就座。

李显刚主持会议。

省第十三届人民代表大会现有代表558名，出席省十三届人大六次会议第三次全体会议的代表444名，符合法定人数。

会议首先表决通过了省第十三届人民代表大会第六次会议选举办法和总监票人、监票人名单。随后，进行大会选举。根据计票结果，许勤当选黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会主任，王永康、王兆力、贾玉梅当选黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会副主任，于波等7人当选黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会委员。

会议表决通过了黑龙江省第十三届人民代表大会民族侨务外事委员会主任委员名单。

会议表决通过了黑龙江省第十三届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于黑龙江省2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国

民经济和社会发展计划的决议、关于黑龙江省2021年预算执行情况和2022年预算的决议、关于黑龙江省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于黑龙江省高级人民法院工作报告的决议、关于黑龙江省人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了《黑龙江省第十三届人民代表大会关于接受胡亚枫请求辞去黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定》。

会议举行宪法宣誓仪式。新当选人员在与会全体代表的见证下向宪法宣誓。许勤领誓。

宪法宣誓后，许勤作了讲话。他说，黑龙江省第十三届人民代表大会第六次会议，经过全体代表和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。这次会议是一次高举旗帜、牢记嘱托、勇担使命的大会，是一次民主团结、凝心聚力、提振士气的大会，是一次解放思想、求真务实、锐意进取的大会。

许勤表示，这次大会选举我担任省人大常委会主任，这是各位代表和全省人民的信任和重托。我将与全体代表一道，坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚定不移贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署，忠实履行宪法和法律赋予的职责，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，加强社会主义民主政治建设，扎实推进法治黑龙江建设，恪尽职守、廉洁奉公、勤勉工作、继承创新、接续奋斗，全面加强人大常委会党组、机关党组、各专门委员会分党组建设，自觉接受人民监督，发挥代表主体作用，不断增进人民福祉，共同开创新时代人大工作新局面，不辜负各位代表和全省人民的期望。

许勤指出，过去一年，省人大及其常

委会在省党委坚强领导下，紧跟党中央决策部署，紧扣振兴发展大局，紧贴人民美好生活需求，认真履行法定职责，有效发挥职能作用，各项工作取得新成效，为龙江振兴发展提供了有力保障。今年是党的二十大和省第十三次党代会召开之年，是实施“十四五”规划的关键之年，做好今年各项工作意义重大。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，深入落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，胸怀“两个大局”、心系“国之大者”，身在最北方、心向党中央，以更加务实的举措推进高质量发展，以更加昂扬的姿态奋进新征程、奋斗新时代、再创新辉煌。

许勤强调，奋进新征程，我们要坚定历史自信，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。坚持用党的创新理论武装头脑，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。增强“四个意识”、坚定“四个自信”，切实把拥护“两个确立”转化为做到“两个维护”的实际行动，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚定不移把坚持党的全面领导这个最高政治原则贯彻好、落实好，切实把体现到人大工作各方面、全过程，确保党中央决策部署不折不扣落实到位。

许勤强调，奋进新征程，我们要强化使命担当，牢牢抓住发展这个第一要务，加力推进全面振兴全方位振兴。在全国发展的大背景下找准定位，培育壮大新动能，构建产业新体系，重塑竞争新优势。在全国发展的大格局下勇闯新路，奋力走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势得以充分释放的振兴发展之路。在全国发展的大战略中担当作为，坚决守好祖国“北大门”，为国家安全提供坚强的战略支撑。

许勤强调，奋进新征程，我们要牢记初心宗旨，践行以人民为中心的发展思想，全力推进共同富裕取得新成效。始终把人民放在心中最高位置，同人民群众想在一起、干在一起，为人民利益和幸福而努力奋斗。坚持在发展中保障和改善民生，着力解决发展不平衡不充分问题，不断满足人民群众对美好生活的新期待。用心走好新时代群众路线，认真倾听群众呼声，及时回应群众诉求，时刻关心群众安危冷暖，让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

许勤强调，奋进新征程，我们要坚持干字当头，以钉钉子精神狠抓推进落实，奋力谱写龙江赶超跨越、高质量发展新篇章。树立起崇尚实干、狠抓落实的鲜明导向，在责任上落实落靠，在策略上突出重点，在方法上务实创新，以坐不住、等不起、慢不得的精神状态，紧扣目标抓落实，聚焦问题抓攻坚，凝心聚力抓发展，让规划转为行动、使蓝图变成现实、靠真抓攻坚克难、凭实干铸就辉煌。

许勤强调，人民代表大会制度是我国的根本政治制度，人大工作是党和国家工作的重要组成部分。各级党委要加强党对人大工作的全面领导，支持人大及其常委会依法行使职权、开展工作，不断丰富和发展人民代表大会制度的龙江实践。各级人大及其常委会要始终坚持党的全面领导，坚持和发展好全过程人民民主，切实把人大制度优势转化为治理效能。各级“一府一委两院”要自觉接受同级人大监督，不断提高依法行政、依法监察和公正司法水平。各级人大代表要站稳政治立场、履行政治责任，主动服务发展大局，密切同人民群众联系，做到民有所呼、我有所应，充分展现新时代人大代表的风采。

大会在国歌声中胜利闭幕。

“云绘冬奥 燃情冰城”网络公益活动上线

感受体育运动与涂鸦艺术的完美结合

本报讯（本报记者）2022年北京冬季奥运会开幕在即。这是世界体育盛事，是2022年举世瞩目的“重头戏”。为进一步落实网络文明建设中心工作要求，提升我市青少年网络文明素养，扎实推进哈尔滨网络公益机制建设。由中共哈尔滨市委网信办和哈尔滨日报社联合主办，哈尔滨中华文化促进会涂鸦文化专业委员会、ZAKER哈尔滨、哈尔滨哈报瞰见文化传媒有限公司承办，随心涂鸦亲子俱乐部协办的“云绘冬奥 燃情冰城”网络公益活动将于2022年1月27日正式上线。

本次活动综合2022年北京冬季奥运会主题，结合网络文明、网络公益建设宣传内容特点，选择以涂鸦的方式呈现内容，以“中国元素、冬奥精神”为创作元素，通过线上征集的方式，祝福冬奥、致敬冬奥。应征作品可通过活动专属电子邮箱投递。征集专属电子邮箱为hrbmcnyq@163.com。发送邮箱时需标注“云绘冬奥 燃情冰城”涂鸦作品字样。除此之外，大家还可以通过抖音搜索话题#祝冬奥绘未来，拍摄录制短视频参与活动征集。应征的涂鸦作品

可以是3D写实、人物写实、各种场景写实、卡通人物等任何能切合主题以及表达对2022年北京冬季奥运会的祝福、传递正能量的内容均可，视频时长30—60s。参与征集活动就有机会获得2022年北京冬季奥运会主题纪念奖品。

随心涂鸦，云绘冬奥。活动上线期间随心涂鸦亲子俱乐部将组团参加。2022年1月27日19:30举办俱乐部《一起向未来·云绘冬奥 燃情冰城》活动启动仪式。活动全程俱乐部公众号、视频号发布冰城涂鸦宝贝作品为活动助力并鼓励涂鸦宝贝参加话题打卡。

活动上线时将在哈尔滨日报微信公众号，新晚报、哈尔滨日报报纸同步宣传推广。ZAKER哈尔滨后续跟进报道以及哈尔滨日报社抖音账号、哈尔滨日报社快手账号，新晚报抖音账号、新晚报快手账号，哈报在现场抖音账号、哈报在现场快手账号等哈报MCN旗下新媒体账号20+矩阵宣传。

冰城的冬天在寒冷中透露着生机，在朴实中显现着独特的魅力。冰城的冬天就



是雪的世界，冰雪文化是我们冰城特有的文化。希望大家将体育运动与涂鸦艺术完美结合，用天真无暇的眼睛观察，用纯净美好的心灵体会，用充满幻想的独特笔触去表达心中的缤纷色彩和对冬奥会的祝福。2022年北京冬季奥运会和冬残奥会将在“一起向未来”的愿景里承载亿万梦想，奔向美好明天。

春节期间景观照明 每天亮灯5个半小时

本报讯（崔彦 记者 黄晏君）记者从市城管局获悉，春节前夕，哈市城管局已组织相关部门对全市路灯设施及景观照明进行维护管理。确保城市主干道、快速路照明亮灯率达到98%以上，二、三类街路及背街背巷达到96%以上。春节期间，景观照明亮灯时间为每天16时30分至22时。

近期，市城管局相关部门全面加强路灯巡视检查，发现灯具、整流器等设施破损问题后立即修复。同时，哈市也强化了景观照明设施管理。春节期间，全市景观照明设施实行统一启闭时间，景观照明亮灯时间为每天16时30分至22时。

全市各责任单位将实行专人巡查制度，巡查人员每日重点检查景观照明设施是否存在灯具缺损、线缆脱落、电闸箱破损等问题，对于一般性设施故障要做到24小时内修复，保持设施完好，确保夜间景观照明效果璀璨迷人。